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Association Médi@dsl – Univers Freebox

14 rue du petit bourgeois 54000 Nancy

Mail : contact@universfreebox.com

PROCES-VERBAL de l'Assemblée Générale ordinaire 26 Avril 2008 

L'an Deux Mille Huit le Vingt Six Avril à 14h heures, les membres de l'association, se sont réunis au siège d’Iliad-Free, 8 rue Ville Léveque, 75008 Paris sur convocation du conseil d'administration en date du 25 Mars 2008. 

L'assemblée est présidée par M VIAGGI Olivier en sa qualité de Président .Le secrétariat est assuré par M ROY Frédéric. ; 

Le président constate que 10 des membres sur 10 sont présents ou représentés ; le nombre total de voix est ainsi de 10 .Monsieur le Président déclare alors que l'assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre des décisions à la majorité requise. 

Puis, le président rappelle que l'ordre du jour de la présente réunion est le suivant : 

· lecture et approbation du rapport financier relatif aux comptes de l'exercice ... ;

· quitus au trésorier ;

· approbation du budget pour l'exercice 2007 ;

· élection de 10 administrateurs ;

· approbation des projets à venir

· questions diverses.

Il donne ensuite lecture du rapport de la présidence et ouvre les débats.Un échange de vues intervient. Personne ne désirant plus prendre la parole, le président ouvre le scrutin sur les résolutions figurant à l'ordre du jour : 

PREMIERE RESOLUTION 

Après lecture du rapport financier relatif aux comptes de l'association pour l'exercice 2007, l'assemblée générale approuve ledit document tel qu'il lui a été présenté. Dès lors, quitus de sa gestion est donnée au trésorier pour l'exercice écoulé. Après présentation du budget de l'exercice 2007, l'assemblée générale approuve ledit budget tel qu'il lui a été présenté. 
Cette résolution est adoptée à 10 voix sur 10 

DEUXIEME RESOLUTION 

Après débat, l'assemblée générale décide de fixer le montant des nouvelles cotisations dues au titre de l'exercice 2008 sont de 0€ 
Cette résolution est adoptée à 10 voix sur 10. 

TROISIEME RESOLUTION 

Après rappel par Monsieur le Président que 10 sièges sont à pouvoir, il est procédé à l'élection des administrateurs. Personne n’ayant souhaité procédé à un vote à bulletin secret, les votes ont eu lieu à main levée. 

Sont déclarés régulièrement élus : 

- M VIAGGI Olivier né le 13 octobre 1973 à Nancy, demeurant à Nancy et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ; 

- M ANDRE Ludovic né le 13 Mai 1980 à Nancy, demeurant à Nancy et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ; 

- M ROY Frédéric né le 19 Février 1971 à Nancy, demeurant à Paris et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ; 

- M BARRIER Vincent né le 6 Septembre 1985 à Nancy, demeurant à Toulouse et exerçant la profession d’étudiant avec 10 voix ;

- M RANVIER Anthony né le 4 Septembre 1984 à Nancy, demeurant à Paris et exerçant la profession de téléconseiller de projet avec 10 voix ;

- M HABIBI Fouzi né le 12 Septembre 1980 à Nancy, demeurant à Aulnay sous bois et exerçant la profession d’infirmier avec 10 voix ;

- M HERSENT Bertrand né le 10 Septembre 1985 à Nancy, demeurant à Montpellier et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ;

- M PILATI Lorenzo né le 24 Mai 1990 à Nancy, demeurant à Nancy et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ;

- M FRANCHINI Christophe né le 28 Janvier 1965à Nancy, demeurant à Sens et exerçant la profession de chef  de projet avec 10 voix ;

- M GEOFFROY Elias né le 5 Juin 1987 à Nancy, demeurant à Strasbourg et exerçant la profession d’étudiant  avec 10 voix ;

QUATRIEME RESOLUTION 

Les 2 projets de developpement, Ketchup TV et FreeVOD sont adoptés par 10 voix sur 10

Aucune autre question n'étant à l'ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 18 heures. 

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le président et le secrétaire. 

